
Soutěž na grafický návrh nových HOVRCH stránek. 
přehled návrhů a hlasování

Díky všem za návrhy, které jste vytvořili, ať už v digitální podobě bannerů, či celých stránek, nebo na 
papíře nakreslených nápadů, které by mohli přispět ke konečné podobě HOVRCH stránek. 
Máme  zde  několik  zajímavých  prací:  4  návrhy  celkového  vzhledu  stránek  a  7  návrhů  úvodního 
banneru.  Nyní  je  na  nás,  abychom  vybrali  ten  nejzdařilejší  nápad  a  dovedli  ho  k  realizaci 
reprezentativních HOVRCH stránek. 

Co tedy po vás chceme? Posoudit  všechny návrhy z pohledu, který vystihuje zadané téma, jejich 
originalitu, grafické řešení, atd. Návrhy neposuzujte z pohledu barevnosti, kompletnosti, to vše ještě 
projde dlouhým vylaďováním po výběru vítězného návrhu. 

Podrobnosti o soutěži najdete v článku Soutěž o lano Tendon:
http://www.hovrch.info/news.php?extend.424

Návrhy předkládám bez udání autora (dozvíte se později), pouze s popisem, pokud ho autor dodal. 

Hlasujte v anketě na pravé straně stránek www.hovrch.info, nebo zašlete e-mail s číslem nejlepšího 
návrhu a případným komentářem, nebo nápadem na vylepšení, na mail: petr.hacker@tiscali.cz 

Díky. Petr

http://www.hovrch.info/news.php?extend.424
mailto:petr.hacker@tiscali.cz
http://www.hovrch.info/


návrh č.1: 



návrh č.2: 



návrh č.3: 
Levé menu řešené jako doposud dle potřeb hovrchu. 
Centrální textová část v horní části aktualit (domovské stránky), velká fotografie ve spodní části 
s popiskem a začátkem textu, po rozkliknutí možnost přečíst celou zprávu na nové stránce. 
V aktualitách se tato velká fotka prolína s dvěmi dalšími, tedy celkem tři nejnovější zprávy, pod tím 
další zprávy se začátky textu a fotografií. Úplně na spodní části možnost listovat ve starších 
aktualitách. 
 Pravé menu dle potřeb hovrchu – přihlašování, ankety, atd. 
 Spodní část stránek sloužící jako reklamní prostor v uvozovkách, možnost  užití pro partnery a 
sponzory oddílu, bude to i pro ně atraktivnější být uveden na hlavní straně i dalších stránkách. 



návrh č.4: 
Snažil jsem se vytvořit strukturu podobné té, kterou máte doposud. Stylizovaný nápis HOVRCH 
charakterizuje zájmy klubu. Dále jsem tam přidal motiv pískovcového lezení, protože si myslím, že 
většina z Vás na pískovci vyrostla. Přidal jsem tam také galerii, která by mohla fungovat na principu 
náhodného zobrazování fotek.
Chtěl bych také podotknout že se jedná o návrh neúplný a nedoladěný, tak to berte s rezervou. Kupa 
věci by se musela odladit. Ale v první fázi jde asi spíše o "skicu" ne?



návrh č.5: úvodní banner, tento motiv je také použit v návrhu č. 4 

návrh č.6: úvodní banner 

návrh č.7: úvodní banner, můžou být použity jiné fotografie při zachování stávající myšlenky. 

návrh č.8: úvodní banner, může být nafoceno s jiným lezcem, např. s „Tranďákem“ :-) 



návrh č.9: úvodní banner, motiv lezecké oblasti HIS, která představuje velkou hodnotu a prestiž 
HOVRCHu 

inverzní:

návrh č.10: úvodní banner, jednoduchá kreslená skica úvodního banneru, která by prošla dalším 
vyladěním (text, podklad, barevnost, atd.), případně nafocením jednotlivých písmen v reálu – komín, 
lajna, slaňovací řetěz, struktura opuky, karáble, komín.  

návrh č.11: úvodní banner, jednoduchá kreslená skica úvodního banneru, která by prošla dalším 
vyladěním (text, podklad, barevnost, atd.)


